

MODIFICATION 2
(Questions et réponses 3 et 5)

Demande de propositions (DP) - Prestation d'un cours en ligne de conduite préventive écologique

Numéro de référence dans Achats et ventes : PW-18-00812495

Numéro de la demande de soumissions : 01R11-19-C002

La présente modification à la demande de soumission vise à répondre aux questions posées par un soumissionnaire potentiel durant la période de soumission. Voici les réponses aux questions qui ont été posées.

QUESTION 3

La proposition indique que RNCAN en collaboration avec le CCS et son mandataire Stantec ont déjà mis sur pied un cours qui répond exactement aux exigences. Les contenus seront-ils disponibles pour la médiatisation ou doit-on entrer en communication avec ce groupe pour établir une entente?

RÉPONSE 3

Si oui ou non les contenus sont disponibles pour votre usage, AAC ne pouvons pas parler au part d'autre organisations ni d'entreprises. Vous pouvez entrer en communication avec toute entreprise que vous souhaitez afin d'établir une entente.

QUESTION 4

Avez-vous en main les coordonnées d'une personne avec qui nous pourrions communiquer pour commencer les discussions avec cette compagnie?

RÉPONSE 4

Nous ne pouvons pas donner cette information.

QUESTION 5

De notre compréhension du document, les contenus doivent être hébergés sur un CMS d'un organisme. AAC serait donc prêt à payer annuellement les frais d'inscriptions des 750 employés. Le cours pourrait donc être hébergé dans un LCMS d'une université?

RÉPONSE 5

Oui, le cours pourrait être hébergé dans un CMS d'une université à condition que tous les exigences de l'annexe « D » soient remplies.